

массовое явление последнего десятилетия выражается в пренебрежении к действующим в обществе правилам и нормам поведения.

Социальными корнями молодежного экстремизма являются сущность и характер воспитания под влиянием многих факторов – семьи, школы, трудового коллектива, средств массовой информации, молодежных организаций.

В целях воспитания толерантности, профилактики деструктивных процессов, проявлений экстремизма среди несовершеннолетних, рекомендуем до 1 апреля 2017 года в учебных заведениях Балахнинского района провести мероприятия, (классные часы, родительские собрания, акции и др.) по разъяснению опасности экстремизма, мер ответственности за преступления и административные правонарушения в данной среде, при необходимости с привлечением сотрудников ОМВД по Балахнинскому району.

Приложение на 2 л. в 1 экз.

Начальник управления



Е.И. Сугакова

Филиппова Мария Викторовна  
6-56-69